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Câu 1: 0,05% được viết dưới dạng phân số thập phân nào?

               A.[image: image2.png]


                 B.[image: image4.png]


              C. [image: image6.png]


          D. [image: image8.png]



Câu 2: Biết 25% của một số là 90.Vậy  [image: image10.png]


  của số đó là:

A. 4,5                    B. 22,5              C. 72                 D. 360
Câu 3: Giá trị của x trong biểu thức [image: image12.png]


 = [image: image14.png]


 là:

A. 2                       B. 3                   C. 6                   D. 8
Câu 4:  Kết quả của phép tính trong biểu thức 36 – 18 : 0,9 là:

A. 2                        B. 16                C. 20                 D. 34
Câu 5: Đúng ghi Đ, sai ghi S:

Biểu thức 2,5 : 5 : 0,5 có thể được viết như sau:

                     A. 2,5: 5 [image: image15.png]


 2                                            B. 2,5 [image: image16.png]


 5 [image: image17.png]


 0,5

                               

                     C. 2,5 : (5: 0,5)                                        D. 2,5 : (5 [image: image18.png]


 0,5)      
Câu 6:  Phân số đứng giữa hai phân số [image: image20.png]


 và [image: image22.png]


 là phân số nào?

A. [image: image24.png]


                      B. [image: image26.png]


               C. [image: image28.png]


               D. [image: image30.png]



Câu 7:  Trong hai phân số [image: image32.png]


 và [image: image34.png]


 , phân số nào [image: image36.png]


phân số [image: image38.png]


 ?

A. [image: image40.png]


                       


B. [image: image42.png]


              
C. cả [image: image44.png]


 và [image: image46.png]


  lớn hơn [image: image48.png]


                 D. cả [image: image50.png]


 và [image: image52.png]


 bé hơn [image: image54.png]



Câu 8: 2 được viết dưới dạng tỉ số phần trăm như thế nào?

A. 2%                   B. 20%                 C. 200%               D. 2000%        

Câu 9: [image: image56.png]4m’



 [image: image58.png]


 = ………[image: image60.png]dm®



. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:

 

A. 45                     B. 405                  C. 4005               D. 4500

Câu 10: Một bể nước dạng hình hộp chữ nhật có thể tích là [image: image62.png]24m*



. Tính ra thể tích bể bằng [image: image64.png]


 thể tích nước chứa trong bể. Thể tích nước chứa trong bể là:         

A. [image: image66.png]


                  B. [image: image68.png]12m*



               C. [image: image70.png]


            D. [image: image72.png]



Câu 11: Một bánh xe có chu vi bằng 188,4 cm. Bán kính của bánh xe là: 

              A. 3 dm                 B. 3 cm                  C. 6 dm            D. 6 cm   

Câu 12: 1,2 giờ = …giờ…phút. Kết quả cần điền là: 

              A. 1 giờ 2 phút     B. 1 giờ 12 phút     C. 1 giờ 20 phút     D. 1 giờ 24 phút                   

Câu 13: Tính bằng cách thuận tiện nhất: 

4,7 : 0,25 + 5,3 × 4

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 14: Một hình vuông có diện tích 36 cm2. Tính chu vi của hình vuông đó.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
Câu 15: Lúc 7 giờ 15 phút, một xe máy đi từ A với vận tốc 36 km/giờ. Đến 7 giờ 40 phút, một ô tô cũng đi từ A với vận tốc 60 km/giờ và đi cùng chiều với xe máy. Hỏi sau bao lâu thì ô tô đuổi kịp xe máy?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
THANG ĐIỂM VÀ ĐÁP ÁN

Câu 1 đến câu 12: mỗi câu 0,5đ

Đáp án:

 1. D              2. C               3. C                  4. D                  5. Đ: A, D; S: B, C

 6. D              7. A               8. C                  9. C                  10. C              11. C

 12. B

Câu 13. (1đ)
 4,7 : 0,25 +5,3 × 4 =  4,7 × 4 + 5,3 × 4 (0,25đ)

                               = (4,7 + 5,3) × 4 (0,25đ)

                               = 10 × 4 (0,25đ)

                               = 40 (0,25đ)

Câu 14. (1đ)
Bài giải:

Ta có: 36cm2 = 6cm x 6cm

Vậy cạnh hình vuông là 6cm (0,25đ)

Chu vi hình vuông là:  (0,25đ)

6 x 4 = 24 (cm) (0,25đ)

Đáp số: 24cm (0,25đ)

Câu 15. (2đ)
Bài giải:

Thời gian xe máy đi trước ô tô là: (0,25đ)
7 giờ 40 phút – 7 giờ 15 phút = 25 phút.

25 phút = [image: image74.png]12



 giờ (0,25đ)
Quãng đường xe máy đi được trong 25 phút là:  (0,25đ)
36 x [image: image76.png]12



 = 15 (km) (0,25đ)
Hiệu vận tốc của ô tô và xe máy là:

60 – 36 = 24 (km/giờ) (0,25đ)
Thời gian ô tô đuổi kịp xe máy là: (0,25đ)
15 : 24 = 0,625 (giờ)

0,625 giờ = 37 phút 30 giây (0,25đ)
Đáp số: 37 phút 30 giây (0,25đ) 
